

# 美核彈部隊爆集體作弊 手機短信互送答案 34人被停職



▲美國空軍參謀長馬克·韋爾什（左）和空軍部長詹姆士·15日在五角大樓就作弊一事做報告  
◀2010年發行的書籍《孤獨的士兵：在伊拉克服役女兵的私人戰爭》互聯網

## 涉毒作弊性侵貪腐

【本報訊】據《俄羅斯之聲》16日消息：實際上，空軍負責核彈發射的多名軍官涉及集體作弊，只是一系列美軍醜聞中的最新消息。細數近期美軍醜聞，觸及涉毒作弊性侵及貪腐，這實在讓美軍和五角大樓頭大。

此次涉及作弊的軍官中，有2人也涉及早前的部分軍官非法持有毒品案，該案共涉及6個基地的11名軍人。

美空軍第20軍指揮官麥克·凱里少將去年10月因在俄期間涉酗酒和嫖娼遭革職。去年底還曾傳出美海軍高階軍官收受國防承包商酬勞的醜聞。當時海軍取消了2名將領閱取機密情報的權限，並逮捕了3名涉案軍官。

2013年五角大樓開展的安全檢查發現，一些核彈部隊存在重大安全漏洞，一線士兵紀律渙散，技能不精，甚至有人嚴重違規，值班時開着門睡覺。

## 細數美軍近年醜聞

另有1名空軍軍官去年因涉嫌對平民女性襲胸兼襲臀，被革除空軍性攻擊預防與回應單位長官之職。五角大樓去年中公布的研究估計，軍方人員2012年涉及的性犯罪案較前一年暴增37%，達2萬6千件。

2010年發行的《孤獨的士兵：在伊拉克服役女兵的私人戰爭》一書更披露了在伊拉克和阿富汗服役的美國女兵時時面臨被同袍強暴或性侵的危險。

2011年得州聖安東尼伊拉克空軍基地爆出59起新兵遭教官性侵案。此外，駐紮韓國、日本及菲律賓的美軍也曾涉入性侵案，引發當地民衆反感。



▲德國卡爾斯魯厄理工學院 互聯網

## 德大學實驗室爆炸 14傷

【本報訊】據德國《The Local》15日消息：德國卡爾斯魯厄理工學院一間化學實驗室15日晚發生爆炸，造成14人受傷，其中1人傷勢嚴重。

當地警方發言人說，爆炸造成的所有傷者均吸入了有毒氣體。1名24歲的有機化學學生重傷，他被飛濺的化學原料及實驗器材碎片擊中，吸入有毒氣體造成肺栓塞，目前仍在當地醫院接受緊急治療。另有一名消防隊員在搶救學生的時候被飛濺的化學原料擊中，眼部被燙傷。

當地警方表示爆炸發生原因尚不清楚，初

步估計是化學原料相互反應造成，預估該次意外造成至少1萬歐元損失（約合港幣9.5萬元）。

爆炸發生在卡爾斯魯厄理工學院南區，這一區域有許多化學實驗室和機構。爆炸發生後這一區域已被暫時封鎖，大樓未有嚴重受損，警方調查仍在繼續中，初步排除了惡意傷害事件。

卡爾斯魯厄理工學院位於德國巴登-符騰堡州卡爾斯魯厄市，2009年由原卡爾斯魯厄大學和原卡爾斯魯厄研究中心合併而成，兼具大學和國家級大型研究中心雙重身份。

## 英賊摔破佛洛伊德骨灰罐

【本報訊】據英國《每日郵報》、《衛報》15日消息：2014年元旦，有竊賊試圖偷取精神分析之父佛洛伊德及其妻子瑪莎安置在倫敦的骨灰罐未遂，但卻打破了該意義非凡的罐子。

倫敦西北部戈爾德斯格林火葬場的員工元旦當天在地板上發現打破了的骨灰罐。公布這項消息的倫敦警探說：「即使不考慮這個獨一無二的罐子的金錢價值，及其對相關人士的歷史意義，有人試圖取走一個內部裝着骨灰的容器這件事，就令人不可置信。」

佛洛伊德於1939年逝世，享壽83歲，在此火葬場火化後被放入該罐子，此後一直公開陳列。其遺孀瑪莎於1951年逝世，享壽90歲，火化後骨灰也放在同一個罐子中。

這個罐子來自佛洛伊德的貴族病人。得悉佛洛伊德對古希臘藝術的興趣後，拿破崙的曾孫侄女瑪麗

·波拿巴公主把這個公元前300年左右製造的古希臘罐子送給他作為禮物。波拿巴公主後來也成為了精神分析師。

佛洛伊德在奧地利成長，但由於納粹興起，1938年與妻子和女兒在波拿巴公主的幫助下逃到倫敦，1939年因癌症逝世。



▲裝有佛洛伊德夫婦骨灰的古希臘精神分析之父佛洛伊德  
英國《每日郵報》



## 容兒童亂買APP 蘋果賠家長2.5億

【本報訊】據美聯社、英國廣播公司16日消息：美國聯邦貿易委員會（FTC）15日表示，蘋果公司同意將許多兒童在未經家長同意的情形下，利用行動裝置購買應用程式的費用全額退還，估計總金額至少有3250萬美元（約合港幣2.5億）。

聯邦貿易委員會表示，他們收到了上萬名家長的投訴，稱由於蘋果iOS系統在APP商店購買應用程式後，有15分鐘的時間可以不用再次輸入密碼，導致不少兒童在家長不知情的情況下，購買了大量程式，有的家長甚至收到2600美元（約合港幣2萬）的帳單。家長表示蘋果應加入更多的保護措施，以防止兒童進一步為了遊戲虛擬道具需要或者將遊戲升級、新版本等無止盡的消費。

聯邦貿易委員會主席拉米茲在聲明中提到，這項和解案讓因為蘋果公司不公平的計費方式，而受到傷害的消費者獲得一個公道。

蘋果執行長庫克表示，蘋果與聯邦貿易委員會達成共識，將會制定詳細流程向家長退費。同時，蘋果也被要求必須在3月31日前，將APP商店的收費方式進行修改，往後必須確保消費者清楚且了解相關規定並同意購買，才可以繼續執行結帳動作。



▲蘋果APP商店由於不設安全限定導致很多兒童在父母不知情的情況下亂買應用程序

【本報訊】綜合美聯社、《華盛頓郵報》15日消息：美軍核彈部隊醜聞迭出，繼上周爆出吸毒醜聞，15日又爆出34名一線士兵在核彈操作考核中集體作弊，這些士兵已全部被停職。另外，在三個洲際彈道導彈組裡負責監管450枚地基導彈的600名成員，全都要重新接受熟練程度測試。

據美國空軍當日通報，參與作弊的士兵全部來自蒙大拿州馬爾姆斯特倫空軍基地第341導彈聯隊，負責值守乃至發射美軍「民兵3型」陸基洲際彈道導彈。

### 吸毒醜聞引出作弊案

美國空軍參謀長馬克·韋爾什在五角大樓新聞發布會上說，去年8、9月間，這支聯隊接受核彈操作考核時，一些涉案士兵用手機短信互相發送答案，其他涉案士兵則知情不報，蓄意隱瞞。

目前，美國空軍將所有涉案士兵停職，並重新對第341導彈聯隊進行考核。截至15日，該聯隊半數以上的士兵接受了考核，有3人未能過關。韋爾什說，不僅該聯隊，在三個洲際彈道導彈組裡負責監管450枚地基導彈的600名成員，都將要重新接受熟練程度測試。這是核部隊迄今最大宗的作弊案件。

這是美軍核彈部隊一周之內爆出的第二起醜聞。本月9日，美國媒體踢爆，該聯隊的2名士兵涉嫌吸食可卡因，此後吸毒醜聞蔓延至其他5個空軍基地。

美國空軍15日透露，在此次34

名涉作弊案的士兵中，包括此前涉嫌吸食可卡因的2名，正是對他們進行調查，軍方才發現隱瞞數月的作弊醜聞。

### 任務難福利差士氣低落

前「民兵」洲際彈道導彈發射官、現任普林斯頓大學核武器專家布萊爾說，數十年來，核武器安全測試和戰爭計劃步驟的導彈發射人員中，作弊行為向來「猖獗」。他說，空軍從未公開承認該問題，因為該問題會引起人們質疑核武器系統是否可靠，而核武器系統的可靠性是美國國家安全戰略的基礎。

布萊爾說：「由於導彈操作人員須在考核中達到完美，否則要接受重新訓練、考核甚至警告，因此大多數士兵承受着巨大壓力，這可能是作弊出現的原因之一。」

一名美國高級軍官說，導彈組成軍官會投訴稱，他們每次都要遠離家人在偏遠的導彈場所執勤數周，這可怕的任務既沒有成就感，也沒有實力，因此大家都得過且過。

為重整軍紀，五角大樓一度將表現糟糕的士兵停職，並免去相關負責人的職務，但觀察人士表示，與冷戰時期不同，現在發生「核戰爭」的可能很小，令美軍核彈部隊不受重視，官兵士氣嚴重低落，要想改變目前的糟糕局面，並非易事。



▲蒙大拿州馬爾姆斯特倫空軍基地  
互聯網



## 舒麥加或成植物人

【本報訊】據德國《圖片報》、《紐約每日新聞》16日消息：在法國滑雪摔倒頭部重創的舒麥加病情依舊嚴重，醫療專家透露一個不好的消息，舒麥加或許將永遠昏迷下去，成為植物人。

舒麥加在事故後經過了2次手術還是沒有脫險，距離他昏迷至今已經過去18天，院方已經多日沒有召開新聞發布會，向外界公開舒麥加的病情。

據醫療專家表示，大多數情況下，接受該類治療的患者都會在一到兩周之內被醫生從人工昏迷中喚醒。但醫院到現在為止還沒有喚醒舒麥加的計劃，因為就舒麥加目前的情況來看人工昏迷是唯一的選擇，主治專家透露，車王有可能永遠昏迷，將會成為植物人。

神經外科專家安德烈亞斯·齊格表示：「目前情況不好說，按理說我們不能往壞處想，可生還是死的問題依舊不能迴避，昏迷是為了接下來的時間保持生命特徵，對大腦沒有損傷。不過相對身體其他部位，腦部受傷的情況更複雜，這也是為什麼難以預測舒麥加到底要持續昏迷狀態多久。」

自從舒麥加出現意外入院後，全世界的車迷就為舒麥加祈禱，這樣的祝福和祈禱依然在持續。



▲「車神」舒麥加或成為植物人  
互聯網



互聯網